
  סיבוכיות תקשורת ואינפורמציה
  אקראיתדטרמיניסטית ו-לא: סיבוכיות תקשורת 2תרגיל בית 

 30.4 -עד סוף השיעור ב דפוסכתב או הגשה: ב

 

 

 

אם הוכחנו חסם תחתון , כלומר, corruption bound -מ אינו חלש discrepancy bound -וכיחו שה .1

חסם תחתון , אז ניתן להוכיח discrepancyבשיטת  �על סיבוכיות התקשורת של פונקציה  (�)�של 

 .1/3היא  	 שגיאהסתברות הניתן להניח שה  .corruptionבשיטת  �(�)��Ωל ש

 


,ואקראיות פרטית 0יאה קראית עם שגוכיות תקשורת אשאלה זו עוסקת בסיב .2� . 

)�
 -ש corruption boundהוכיחו בעזרת   .אEquality( = Ω(�).  


מתקיים  �שלכל פונקציה  הוכיחו  .ב�(�) ≥ הינה סיבוכיות התקשורת  (�)�(כאשר  (�)�

 ). �דטרמיניסטית של -הלא


עבורה מתקיים  � דוגמא לפונקציה תנו  .ג�(�) ≪  (הוכיחו את תשובתכם). (�)�

 

��מתקיים  �מהספר, חלק ראשון: הוכיחו שלכל התפלגות  3.32תרגיל  .3�� (Disjointness) ≥
'

()*'
 

 .Disjointnessלהוכיח חסם הדוק עבור אינה יכולה  discrepancyוהסיקו ששיטת 

 

:�הוכיחו שלכל פונקציה  .4 , × . → קיים פרוטוקול עם אקראיות פומבית המשתמש בשני ביטים  {0,1}

 .½ -קטנה ממש משגיאה  הסתברותעם  �המחשב את של תקשורת בלבד, 

 

:�4היא הפונקציה  Indexציית תזכורת: פונק .5 {0,1}) × {1,… , �} → ,,)�4המוגדרת ע"י  {0,1} �) = ,6 .

. כעת (�)Ωהיא  Indexהדטרמיניסטית של  צדדית-החד הוכחתם שסיבוכיות התקשורת 1בתרגיל בית 

 ר שני השחקנים חולקים אקראיות פומבית,, כאשקראיתצדדית הא-החדהוכיחו שסיבוכיות התקשורת 

 .(�)Ωגם היא 

 בקלט שלה שולחת לבוב הודעה התלויהפומבית, אליס  צדדי עם אקראיות-בפרוטוקול חד(

  בוב מוציא פלט התלוי בקלט שלו, בהודעה של אליס ובאקראיות.)אז ובאקראיות, ו


